

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ СЕКЦИИ ТРАДИЦИОННОГО КАРАТЕ

итоги года и анонс мероприятия

Время пролетело незаметно — 13 января исполняется ровно год с того дня, как в гимназии прошла первая тренировка по традиционному карате!

Что удалось сделать за год? Наши ученики приняли участие в нескольких турнирах и вернулись с наградами. Восемь человек стали обладателями жёлтых поясов, а двое даже добрались до оранжевого. Некоторые даже съездили на летние сборы. Сейчас мы готовимся принять участие в первенствах Московского региона и России. Главный итог года — мы стали настоящей школой карате и у нас появилось своё название. Идею предложил сам основатель гимназии Ю. А. Шичалин. Теперь мы — Школа традиционного карате «Акирэсу», член Федерации традиционного карате Московского региона (ФТКМР).

«Акирэсу» — это Ахиллес на японском. Такое название не только выражает стремление сравняться в храбрости и благородстве с великим героем, но и напоминает о важном техническом принципе традиционного карате — нужно прочно стоять на обеих ногах!

В ознаменование Дня рождения 16 января (понедельник) мы приглашаем учеников школы и родителей на праздничные мероприятия. В 15:30 для учеников начальной школы и в 16:30 для учеников от 5 класса пройдут 30-минутные показательные выступления и мастер-классы с участием воспитанников школы и спортсменов из Одинцово, чемпионов России и призёров международных турниров. Приходите поддержать друзей! В 17:00 и 19:00 руководитель секции проведёт встречи-беседы с родителями — о том, что такое традиционное карате, воспитательной и оздоровительной сторонах занятий, планах и перспективах. Очень ждём всех, кто хотел бы присоединиться к нашим занятиям!

Кирилл Кузьмин

3 дан, вице-президент ФТКМР